	Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu® ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 https://platformazakupowa.pl/szpitalmiejski_elblag http://www.szpitalmiejski.elblag.pl/ e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl	Nr sprawy: ZP/5/2021
	Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę sprzętu medycznego (Aparat RTG przewoźny - szt.1, Aparat USG - szt. 1, Łóżka do intensywnej terapii - szt.5)	

Elbląg, dnia 16.03.2021r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowania w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę sprzętu medycznego (Aparat RTG przewoźny - szt.1, Aparat USG - szt. 1, Łóżka do intensywnej terapii - szt.5). Nr sprawy ZP/5/2021,

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły od wykonawców zgodnie z art. 284 ust.1 i 2 ustawy Pzp.

Pakiet nr 2: Aparat USG - szt. 1
 Załącznik nr 3 do SWZ:

Par. 5 ust.1

Pytanie 108

Pkt 1) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej jeżeli Wykonawca nie dotrzyma terminu dostawy do 0,5% wartości przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 109

Pkt 2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów oraz obniżenie kary umownej jeżeli Wykonawca dostarczy sprzęt niekompletny do 0,5% wartości przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki w dostawie kompletnego przedmiotu umowy?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 110

Pkt 4) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej w przypadku zwłoki w przystąpieniu serwisu Wykonawcy do naprawy gwarancyjnej o której mowa w §4 ust. 4 do 0,01% wartości przedmiotu umowy za każdą godzinę zwłoki ponad określoną w §4 ust. 4?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 111

Pkt 5) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej w przypadku zwłoki w dostarczeniu urządzenia zastępczego w stosunku do czasu określonego w § 4 ust. 5 umowy, w wysokości 0,2% wartości przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 112

Pkt 6) Czy Zamawiający zrezygnuje z naliczania kar umownych w przypadku opisanym w punkcie 6? Kary za zwłokę w przystąpieniu napraw gwarancyjnych do których zalicza się również awarie opisane są już w punkcie numer 4.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pkt 6)

Pytanie 113

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie w umowie zapisów dotyczących siły wyższej poprzez dodanie paragrafu 11 o następującym brzmieniu:


1. Żadna ze Stron nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy, spowodowanych siłą wyższą, tj. przez okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub też niemożliwe do uniknięcia mimo możliwości ich przewidzenia, w szczególności: klęski żywiołowe, katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrożenia epidemicznego, epidemie, stany nadzwyczajne, w tym stan klęski żywiołowej itp.

2. Terminy wykonania zobowiązań wynikających z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegają przedłużeniu o czas trwania siły wyższej.

3. W przypadku zaistnienia zdarzenia siły wyższej, Strona, która na skutek siły wyższej nie może należyście wykonać zobowiązań wynikających z Umowy, zawiadomi niezwłocznie drugą Stronę o zaistnieniu siły wyższej, jednocześnie określając jej wpływ na wykonanie zobowiązań. Po zawiadomieniu, Strony będą współdziałać w dobrej wierze w celu wywiązania się ze zobowiązań w stopniu, w jakim jest to praktycznie możliwe oraz będzie poszukiwać wszelkich sensownych alternatywnych środków działania, możliwych mimo zaistnienia okoliczności siły wyższej, w tym mogą dokonywać zmian Umowy w trybie przewidzianym w §11 ust. 1.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy o zaproponowane zapisy.

Pytanie 114

	<p style="text-align: center;">Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu[®] ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 https://platformazakupowa.pl/szpitalmiejski_elblag http://www.szpitalmiejski.elblag.pl/ e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl</p>	<p>Nr sprawy: ZP/5/2021</p>
<p>Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę sprzętu medycznego (Aparat RTG przewoźny - szt.1, Aparat USG - szt. 1, Łóżka do intensywnej terapii - szt.5)</p>		

Czy Zamawiający, w celu umożliwienia realizacji umowy przez Wykonawcę, zawrze z wybranym Wykonawcą umowę powierzenia przetwarzania danych osobowych?

Odpowiedź: Obowiązek zawarcia umowy powierzenia nie pojawia się zawsze w przypadku, gdy Strony udostępniają sobie nawzajem dane osobowe. Aktualizuje on się wyłącznie wtedy, gdy jedna ze Stron realizuje wyłącznie cele przetwarzania danych osobowych drugiego i na jego rzecz. Zamawiający nie wyklucza możliwości zawarcia takiej umowy.

Pytanie 115

Załącznik nr 1.2 do SWZ :

4. Pkt. II.7 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą zmianę tego zapisu:

„Zagwarantowanie dostępności części zamiennych przez min. 7 lat od oddania do eksploatacji”

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 uPzp wykreśla pkt 4) w § 7 projektu umowy (zał. nr 3 do SWZ)

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu ul. Komeńskiego 35 informuje, iż zmianie ulegają terminy składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert: 19.03.2021r. godz. 09:00

Termin otwarcia ofert: 19.03.2021r. godz. 09:05

Dyrektor
Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu
(-)
lek. Mirosław Gorbaczewski